

Посол Азербайджана в Туркменистане посетил порт и верфь в Туркменбаши

Чрезвычайный и полномочный посол Азербайджана в Туркменистане Гисмет Гезалов с 13 по 14 мая находился в Балканском велаяте. Он провёл встречи с руководителем областной администрации, хякимом города Туркменбаши, председателем Агентства «Туркмендениздеряёллары» — центрального органа исполнительной власти в области водного транспорта. Об этом сообщает [МИЦ](#) Туркменистана.

Азербайджанский дипломат также провёл переговоры с начальником международного морского порта Туркменбаши и директором судостроительного завода «Балкан». Он посетил порт и верфь, ознакомившись с их возможностями.

Участники встреч обсудили текущее состояние двустороннего взаимодействия и перспективы на будущее. Речь шла о важности порта Туркменбаши в морских перевозках между двумя странами и его роли в развитии Транскаспийского международного транспортного коридора.

Кроме того, Гисмет Гезалов провёл встречу с гражданами Азербайджана и представителями диаспоры в Балканском велаяте.